PRZEDMIAR ROBOT

na wykonanie

-.Przebudowy drogi transportu rolnego w m. Stolec (dzialka nr 998/3)”

Lp.

Wyszczegolnienie robot, opis czynnosci, obliczenie ilo$ci Jedn.

Tlos¢

I. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE:

Odtworzenie trasy i punktéw wysokosciowych przy robotach drogowych w
terenie podgorskim ;

km = 0, 226 km

0,226

Organizacja ruchu na czas robot — przygotowanie i realizacja
oznakowania robot ; kpl

kpl =1

Scinka poboczy z odwozem nadmiaru urobku transportem kotowym na
odlegtos$¢ do 1 km na odktad. Miejsce odktadu po stronie wykonawcy. Grunt Kat.
=1V ;

m?® = przyjeto srednia grubos¢ scinki 10 cm obustronnie na szerokosci 2 x 0,75 m
=[(226 —6) x 0,75 + (226 —2 x 6 - 10 —-5) x 0,75] x 0,10 = 31,43

31,43

Oczyszczenie istniejacego przepustu pod korona drogi w Hm 0+07 z namutow i
zanieczyszczen organicznych wraz z odcinkami (po 5,0 m) przyleglymi
bezposrednio do wlotu oraz wylotu przepustu ;

m=850+2x50 =18,50

18,5

Oczyszczenie wraz z uzupethieniem ubytkéw na powierzchni dostgpnych $cian
czotowych przepustu zaprawa cementowa 1: 3. Przyjeto ok. 30 % catkowitej
powierzchni ;

m?.= 0,3 X [2 X (4,65 X 2,45 0,9 x 1,10 + 2 x 0,60 X (4,65 + 2 x 0,30)] = 0,3 X
X (20,60 + 6,30) = 0,3 X 26,90 = 8,07

8,07

Oczyszczenie z zanieczyszczen organicznych dostgpnych powierzchni
istniejacego muru kamiennego. Przyjeto cata powierzchnig ;

m? = 33,0 x (1,15 + 0,60 + 0,50) = 74,25

74,25

Uzupehienie spoin w dostgpnych powierzchniach muru kamiennego zaprawa
cementowa 1 : 3. Przyjeto 80 % dostepnej powierzchni konstrukeji muru ;

m?= 0,8 x 74,25 = 59,40

59,40

Reczne oczyszczenie istniejacej nawierzchni gruntowo-zwirowej jezdni z
zanieczyszczen roslinnych oraz nieprzydatnej frakcji gruntowej. Grubos¢
zanieczyszczen srednio 5 cm. Powierzchnia wymagajaca oczyszczenia ok. 50 %. m
Odrzucenie zanieczyszczen poza korong drogi ;

m?=0,5x (4,50 x 20 + 3,30 x 85 + 3,70 x 34 + 3,80 x 87 + 34,5) = 430,7

430,7
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1. WZMOCNIENIE ISTNIEJACEJ KONSTRUKCJI DROGOWEJ:

9. | Wykonanie wzmocnienia istniejacej konstrukcji poprzez dotozenie na istniejaca
konstrukcje podbudowy - warstwy KESM o frakcji 0/63 mm grubosci 16 cm.
Uprzednie zaggszczenie istniejacej podbudowy.
Powierzchnia wzmocnienia jako powierzchnia rowna nowej warstwie $cieralnej
powigkszonej o poszerzenie wynoszace 20 cm na calej powierzchni jezdni oraz
zjazdow ;
1303,6
m? = 4,60 x 20 + 3,50 x 85 + (3,60 + 4,00) x 0,5 x 34 + 4,00 x 87 + 4,50 x 1,50 x
2+10,0x1,0+6,0x1,0+50x1,0+226x0,20x2=1303,6
10. | Skropienie podbudowy emulsja asfaltowa w ilosci 0,3 kG/m® pod jezdnig oraz
wjazdy (zjazdy) z drogi ;
1303,6
m’ =1 303,6
1. NAWIERZCHNIA BITUMICZNA JEZDNI ORAZ NA ZJAZDACH:
11. | Wykonanie warstwy wiazacej z betonu asfaltowego o uziarnieniu 0/16 mm przy
grubosci warstwy 5 cm — jako nawierzchni bitumicznej jezdni i zjazdow ;
1258,4
m?=1303,6 —226 x 2x 0,10 = 1 258,4
12. | Skropienie w-wy wiazacej emulsja asfaltowa w ilosci 0,3 kG/m” ;
1258,4
m’ =1 258,4
13. | Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego $cistego (0/12 mm) — grubos$ci 4 cm ;
m?= 12132 1213,2
1IV. POBOCZA | ROBOTY TOWARZYSZACE:
14. | Wykonanie Kkoryta (recznie) w gruncie kat. III-IV z odwozem na odlegto$¢ do
100 m o glebokosci 30 cm pod wykonanie chodnika ;
40,0
m’® = 20,0 x 2,00 = 40,0
15. | Wykonanie warstwy KESM o frakcji 0/63 mm grubosci 15 cm w korycie pod
chodnik ;
40,0
m’ = 40,0
16. | Warstwa kruszywa naturalnego stabilizowanego cementem o R, — 7,5 MPa na
catej szerokosci koryta pod chodnik. Grubos¢ warstwy — 15 cm ;
40,0
m? = 40,0
17. | Utozenie ,,na ptask” betonowego krawgznika 15 x 25 cm na w/w warstwie ;
20,0

m=20,0




18. | Ulozenie betonowego obrzeza chodnikowego 30 x 10 cm na warstwie kruszywa
naturalnego stabilizowanego cementem (wzdtuz i na zamknigciach bocznych) ;
m 21,0
m=180+2x150=21,0
19. | Wykonanie nawierzchni chodnikowej z betonowej kostki brukowej grubosci 8
cm na podsypce piaskowej z dodatkiem cementu ;
m? 40,0
m? = 40,0
20. | Dostarczenie kruszywa tamanego 0/31,5 mm lub innego przydatnego na pobocza
oraz uformowanie obustronnych poboczy o szerokosci po 0,75 m i grubosci 0,10
m wraz z zaggszczeniem ;
m° 31,43
m® =[(226 — 6) x 0,75 + (226 — 2 x 6 — 10 — 5) x 0,75] x 0,10 = 31,43
21. | Wymiana istniejacej (nietypowej) poreczy na przepuscie na nowa typu DODP-
2;
m. 12,0
m.=2x6,0=12,0
22. | Wykonanie dokumentacji powykonawczej wraz z inwentaryzacja geodezyjna
zrealizowanych robét.
kpl 1
kpl -1
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